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PRACOVNI LIST

INTERNET VECI

1. Usporadejte nasledujici vyrazy do dvou sloupcii podle toho, zda jde o vyzvu, nebo
technologii: senzory, integrace, management, vyroba, standardy, energie, spolehlivost

a bezpecnost.

Vyzva

Technologie

2. Upravte nasledujici text tak, aby byl uvedeny vyrok pravdivy.

Miniaturni senzory maji nové schopnosti (

Oteviené standardy jsou (

prekazkou

a lepsi vykon )
ale niz§i efektivitu /°

) pro uspéch bezdratové komunikace.

3. Zde mame nékolik oblasti pouziti souvisejicich s IoT. Spojte terminy nalevo
s prislusnou definici v pravém sloupci.

Exaflood

Schopnost systému nebo produktu spolupracovat
s jinymi systémy/zatizenimi bez toho, ze by byla
nutnd dodate¢nd implementace.

Interoperabilita

Zdokumentované pozadavky, specifikace,
charakteristiky a navody, jejichZ spravna aplikace
zabezpecuje, ze materialy, zafizeni, produkty, procesy
¢i sluzby funguji spravngé.

Cloud computing

Mnozstvi tidajii sbiranych a vyménovanych pies
Internet, ktery bude muset toto velké mnozstvi dat
v blizké budoucnosti zvladnout.

Standard

Model umoziujici jednoduchy piistup na pozadani
ke sdilenym a konfigurovatelnym pocitaovym
zdrojim (typicky servertim).

Erasmus+

Tento projekt byl realizovan za finanéni podpory Evropské unie.
Za obsah publikaci (sdéleni) odpovida vylu¢né autor. Publikace (sdéleni) nereprezentuji nazory
Evropské komise a Evropska komise neodpovida za pouziti informaci, jez jsou jejich obsahem.
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4. Vyjmenujte alespon 3 zakladni technologie, které tvori zaklad IoT.
1.
2.
3.
5. Jsou nasledujici vyroky pravdivé, nebo nepravdivé?
Pravdivé / Mame dostatek kapacit k ukladani udaja pro Internet véci / IoT.
Nepravdivé
Pravdivé / Jednim z problémii bezpecnosti [oT je, ze standardy se nezabyvaji
Nepravdivé distribuci Sifrovacich kli¢t mezi zatizenimi.
Pravdivé / Integrace inteligentnich zatizeni do samotnych produktii neptinese
Nepravdivé dostate¢né uspory nakladi.

6. Vyjmenuj 4 ziakladni trendy v senzorovych technologiich.

7. Spojte problém nalevo s prisluSnym feSenim v pravém sloupci.

Rizeni miliond a miliard [oT
zarizeni

Vyvoj a pouziti jednoduchych
a malych protokol pro spravu

Rostouci slozitost systému

Systémova integrace, zvySena
efektivita, ziskavani vlastni energie

Potieba rychlého zpracovani
velkého mnozstvi dat

Cloud computing

Limitované energetické zdroje

Nové aplikace a autokonfigurovatelné
systéemy
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